
Niðurstöður viðhorfskönnunar meðal foreldra barna í Árskógarskóla, janúar 2013 

Könnunin var rafræn 

 

1. Ég fer reglulega á heimasíðu skólans og hef kynnt mér 

efnið þar? 

Mjög 

sammála 
 

22.7% 5 

Frekar 

sammála 
 

72.7% 16 

Frekar 

ósammála 
 

4.5% 1 

Mjög 

ósammála  

0.0% 0 

 

 

 

   



2. Ég fékk góðar upplýsingar við upphaf skólagöngu 

barnsins míns við nýjan skóla? 

Mjög 

sammála 
 

50.0% 11 

Frekar 

sammála 
 

50.0% 11 

Frekar 

ósammála  

0.0% 0 

Mjög 

ósammála  

0.0% 0 

 

 

   

 

 

   

 



3. Samskipti mín og starfsmanna Árskógarskóla eru góð? 

Mjög sammála 
 

72.7% 16 

Frekar 

sammála 
 

22.7% 5 

Frekar 

ósammála 
 

4.5% 1 

Mjög 

ósammála  

0.0% 0 

 

 

 

 

 

 

   



4. Starfsfólk skólans tekur vel á móti barninu mínu þegar 

það mætir í skólann? 

Mjög sammála 
 

63.6% 14 

Frekar 

sammála 
 

36.4% 8 

Frekar 

ósammála  

0.0% 0 

Mjög 

ósammála  

0.0% 0 

    

 

 

 

   

 



5. Starfsfólk skólans tekur vel á móti mér sem foreldri 

þegar ég kem í skólann? 

Mjög sammála 
 

90.9% 20 

Frekar 

sammála 
 

4.5% 1 

Frekar 

ósammála 
 

4.5% 1 

Mjög 

ósammála  

0.0% 0 

 

 

 

 

 

 

   



6. Mér finnst ég velkomin/n í Árskógarskóla? 

Mjög sammála 
 

81.8% 18 

Frekar 

sammála 
 

9.1% 2 

Frekar 

ósammála 
 

4.5% 1 

Mjög 

ósammála 
 

4.5% 1 

 

 

 

 

 

   

 



7. Stjórnendur og starfsmenn bregðast vel við 

ábendingum um skólastarfið? 

Mjög 

sammála 
 

54.5% 12 

Frekar 

sammála 
 

27.3% 6 

Frekar 

ósammála  

0.0% 0 

Mjög 

ósammála  

0.0% 0 

 

 

 

 

 

   



8. Mér gengur vel að ná tali af skólastjóra, deildarstjóra 

og öðru starfsfólki skólans? 

Mjög 

sammála 
 

77.3% 17 

Frekar 

sammála 
 

13.6% 3 

Frekar 

ósammála  

0.0% 0 

Mjög 

ósammála  

0.0% 0 

 

 

 

   

 



9. Upplýsingaflæði skólans (daglegar upplýsingar, 

fréttabréf, dagskipulag, stundaskrár, skóladagatal, 

heimasíða ofl.) er skýrt og aðgengilegt? 

Mjög 

sammála 
 

77.3% 17 

Frekar 

sammála 
 

22.7% 5 

Frekar 

ósammála  

0.0% 0 

Mjög 

ósammála  

0.0% 0 

 

 

 

 

   



10. Skólinn hefur farið vel af stað og er á réttri leið að 

móta jákvæðan skólabrag þar sem allir skipta máli? 

Mjög 

sammála 
 

63.6% 14 

Frekar 

sammála 
 

36.4% 8 

Frekar 

ósammála  

0.0% 0 

Mjög 

ósammála  

0.0% 0 

 

 


